Від 07.11.2011 № 1/9-816

Міністерство освіти і науки, молоді та спорту Автономної Республіки Крим, управління освіти і науки обласних, Київської та  Севастопольської міських державних адміністрацій
Про проведення Всеукраїнського семінару

для керівників позашкільних закладів
Міністерство інформує, що на виконання Державної цільової  соціальної програми розвитку позашкільної освіти 8-9 грудня 2011 року в м.  Харкові відбудеться  Всеукраїнський семінар «Позашкілля Харківщини. Сьогодення та перспективи», на якому обговорюватимуться досвід та здобутки позашкільних закладів Харківщини, актуальні питання розвитку позашкільної освіти в Україні та значення громадсько-державного управління в освіті.

Захід проводиться Головним управлінням освіти і науки Харківської обласної державної адміністрації спільно з Харківським Палацом дитячої та юнацької творчості Харківської міської ради, Харківським обласним Палацом дитячої та юнацької творчості за підтримки Міністерства освіти і науки, молоді та спорту, Асоціації позашкільних закладів України, газети «Позашкілля».

Просимо забезпечити участь у заході членів Асоціації позашкільних закладів України за списком, що додається.

Заїзд та розміщення учасників – 8 грудня до 11.00 год. у готелі «Турист», за адресою: вул. Московська, 144. (їхати від вокзалу до станції метро «Маршала Жукова»).

Початок семінару 8 грудня о 12.00 год. у приміщенні  Харківського палацу дитячої та юнацької творчості Харківської міськради за адресою:      пр. Тракторобудівників, 55. 

Від’їзд - 9 грудня після 18.00. Просимо завчасно придбати квитки на зворотний шлях. Витрати на відрядження здійснюються за рахунок організації, що відряджає.

Для належної організації заходу просимо підтвердити свою участь в семінарі до 20 листопада ц.р. (номер поїзду, вагону, час прибуття тощо). 

Додаткова інформація на сайті www.palace.kiev.ua (Асоціація позашкільних навчальних закладів України) та за телефонами:  (0562) 625065, 0675772033 - Боровська Світлана Василівна;  0504779965  - Свирська Тетяна Іванівна. 

Додаток: на  3  арк.

Заступник Міністра                                                                    Б.М.Жебровський

